

2011年9月7日 星期三
编辑/张广英 校对/新贤

马九国：无怨无悔付出，尽心尽力服务



□记者 谢磊 通讯员 邢志超 文/图

信昌小区位于涧西区江西路北段，共有居民215户。2009年9月以前，很多人都后悔在这里买房子，可现在大家说：“在这个小区生活，我们很舒心！”这种转变，离不开65岁居民马九国的默默付出。

物业公司撤了，小区开始“业主自治”

2009年3月，由于物业公司撤走，小区陷入困境。“垃圾成堆，又脏又乱，物品时常被盗。”提起当时的情景，居民李先生连连摇头。

同年4月12日，小区业主委员会成立，马九国被推选为主任，信昌小区正式走上了“业主自治”之路。

很快，小区的面貌开始发生改变。在不到半年的时间里，水网改造、电网改造、煤气管道铺设和监

马九国在打扫小区卫生。



控系统安装全部完成，不仅如此，小区环境也越来越整洁了。

“只要大家开心，我累点儿也值了”

小区的变化是喜人的，然而，这个过程并不轻松。据了解，以前因供水和供电设施老化，小区每月“跑冒滴漏”产生的水电费数额较大。若要进行水网和电网改造，居民们必须将这笔钱补出来。

如何让居民心甘情愿地掏钱，是个令人挠头的问题。刚开始，马九国挨家挨户做工作，费尽口舌，还受了不少冷嘲热讽。但是，他没有被眼前的困难吓倒，继续带着其他几名业委会成员，到居民家中进行劝说，遇到户主不在家的情况，

他就自己掏钱先行垫付。

慢慢地，大家对马九国心悦诚服了，交费不再拖拉，小区的管理工作走向了正轨。如今，业委会每月都会按时贴出收支明细表，公示支出和结余，让居民们心中有数。

接下来，小区还将建活动场所，种植花草，添置健身器材。“只要大家在这里住得开心，我累点儿也值了！”马九国说。

“他不求回报，只是想让大家的生活环境变得更好！”南昌路办事处一工作人员说。上任两年多来，马九国把小区的各项工作做得有声有色，面对大家的称赞，他的态度一贯低调：“这（指业主委员会主任）是一份看不清的沉甸甸的担子，我有责任干好，不叫大家失望。”

安路灯、设门岗 小区逐渐变了样



□记者 马文双 通讯员 王少峰

工程名称：瀍河回族区北窑办事处夹马营社区市八一纸袋厂家属院环境提升工程

工程时间：今年8月20日至9月10日

工程进度：路面硬化、摄像头安装、门卫室改造等已结束；健身器材及路灯安装等即将结束

3年前，杨真嫁到了瀍河回族区北窑办事处夹马营社区市八一纸袋厂家属院。当时，她对这里的环境很不满意：路不平、灯不明、脏又乱……

如今，她越来越喜欢这个小区了：“路平了，安全了，蚊蝇也少了……”

北窑办事处主任张耀民说，八一纸袋厂家属院建于20世纪80

年代末，共有居民240户。90年代中期，八一纸袋厂破产后，该小区一直无人管理。今年8月20日起，办事处根据存在的问题，开始着手对其进行改造提升。

硬化居民楼前后路面，增设下水管道和雨水箅子。以前该小区居民楼前后多土路，杂草丛生，蚊蝇成群，下雨就积水。这次改造将土路进行了硬化，还铺设了下水管道，安装了雨水箅子，以避免积水。

粉刷车棚、大门和围墙。现在，该小区居民楼下的储藏室及四周的围墙都刷上了白色涂料，储藏室的门也统一刷上了红漆，看上去十分抢眼，为小区增添了不少生机。

改造门卫室、安装摄像头。以前由于小偷经常“光顾”，居民们总为财物安全担心。现在小区安装了摄像头，还设了门岗，大家觉得安全有了保障。

接下来，小区还将安装路灯、添置健身器材……难怪杨真和她的邻居们对自己的家园越来越满意了。

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家



不出门，不排队， 网上交费 更优惠！



更多优惠，
请登录 河南移动 网站查询

上河南移动网站www.ha.10086.cn交话费，最高可享九六折优惠！还能查优惠、办业务、买手机、选号码等，精彩一网打尽，详情查询请登录河南移动网站。

更多优惠，请登录 河南移动 网站查询

